У нас с Тамарой Сергеевной Бобрик были прекрасные отношения, они были очень дружны с нашим Львом Соломоновичем Таратутой. Но один раз произошел инцидент, который чуть было не разрушил мою молодую жизнь! :) работала я в Профкоме банка и отвечала за культмассовую работу. У нас с выступлениями побывали многие популярные актеры: Жванецкий, Броневой, Визбор, Филатов и др. И вот приехали на выступление Ширвиндт и Державин. Перед концертом сидим в маленькой комнате за сценой, они вопросы разные задают, типа: а чем занимается банк, а кого больше среди сотрудников — мужчин или женщин, а есть ли женщины — начальники? Я говорю, ну да, вот, например Тамара Сергеевна Бобрик! Ещё какие-то вопросы задавали, потом пошли на сцену. И вот очередь доходит до известной миниатюры, в которой Державин — иностранка, а Ширвиндт — переводчик. Все смеются, всем смешно! И тут «иностранка» в середине своей очередной реплики «на английском языке» четко произносит: «Тамара Сергеевна Бобрик»! Зал ахнул и все повернулись в сторону весьма довольной Тамары Сергеевны. Но тут Ширвиндт «перевёл» — «Ну, какая же прелесть, эта Аллочка Корсун»! Я смутно помню реакцию зала, но отчётливо помню, что на следующий день меня вызвала к себе Тамара Сергеевна и устроила мне хорошую взбучку, типа — да как ты посмела? Кто ты, а кто я! Мой оправдательный лепет услышан не был. Слава Богу, через какое-то время ситуация была забыта и наши добрые отношения были восстановлены!

Светлая память, дорогая Тамара Сергеевна.